ApTukyn: R.3208.001 3awwuTta nepegHero 6amnepa BonHa

3awmTa 6aMnepa
Ky3o0B: Bce P

loa BbiNnycka: 2015
06bem aBurarens: Bce
Tuvun KNN: Bce / Bont M10x30
< 4§ LWaii6a 10
} . laika M10
1. BOAT MLIOX20 . eueenaneneeaeanananenenns 2 LT bar M10x30
2.6onT M10x30 4 LT KpoHurredit nesbii i
DU IMMTLUAODU i isssnsssssssanssannssnnnsnnnns . raVlKa M].O
BN MAD . eimemwmm s oo smmnimm e om0 00 0w 6 LUWr.
Bl L LRI 170 o i s o i 0 05 0 12 W.
5.Wanb6a npyxuHHaa 10................... 6 L.
6.Kp0HI.IJT€ﬁH ................................. 2 LWT. KpoHWTENH npaBbiit
T D T MR i i 5 0 5 50 s S 0 60 S S R B B S S 2 LW
8.3alMTa 6aMNEePA...cccvviveriarnernnnnennss 1 UWr.

_ MH

1. OTKpYTUTb WTaTHble 6anTbl KpenineHnsa nogpaMHUKa. YCTAaHOBUTb KPOHWTENHbI, 3aKPEnNUTb UX WTATHbIMK 6onTamMn puc.l.
2. YcTaHOBUTbL 3awmTy 6aMnepa Ha KpOHWTENHDbI, 3akpenuTb Npu noMowmn 6ontos M10x30.
3. OTperynumpoBaTb NonoxeHue 3awntbl 6amnepa. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble CoeAMHEHUS.

He pekoMeHAyeTCA UCMNONb30BaHUe NHEBMOUHCTpYMeHTa. (M10 - 50 H/mM)



